

В Красноярском крае в период с 01 по 15 февраля 2018 года проводится межведомственная акция «Большое родительское собрание».

Акция нацелена на формирование ответственного родительства, профилактику насилия и жестокого обращения с детьми, их безнадзорности и социального сиротства.

В рамках этой акции 14 февраля в МБОУ «Агинская СОШ №1» прошло общешкольное родительское собрание, на которое были приглашены специалисты опеки и попечительства, полиции Саянского района. Перед слушателями выступили: инспектор по делам несовершеннолетних в Саянском районе А.А. Орехов, заместитель директора по воспитательной работе И.В. Артюхова, социальные педагоги школы.

В целях просвещения родителей были освещены темы семьи и её ответственности за воспитание детей. Большое оживление вызвали вопросы, касающиеся насилия над детьми.

По окончании собрания, некоторые родители получили индивидуальные консультации специалистов. В течение проведения акции среди родителей были распространены информационные буклеты по вопросам профилактики правонарушений среди несовершеннолетних. В течении акции в школе был организован консультационный пункт для родителей, где все желающие имели возможность получить консультацию психолога, социального педагога и уполномоченного по правам ребенка в школе, а также администрации школы. За период работы пункта консультации получили 14 человек.



